
①B2セルに=$A2*B$1を入力

②セル右下のカーソルを合わ
せて＋を右方向に移動して
コピー

③セル右下のカーソルを合わ
せて＋を下方向に移動して
コピー

従来の方法

=$A10*J$1

=B1:J1*A2:A10 薄い数式

濃い数式

B2セルに=B1:J1*A2:A10を入力
スピル



支店 郵便番号

商店1 東京 100-0000

商店2 神奈川 247-0000

商店3 北海道 065-0000

商店4 広島 732-0000

商店5 大阪 552-0000

商店6 福岡 810-0000

商店7 宮城 980-0000

商店8 京都 612-0000

商店9 愛媛 798-0000

商店10 鹿児島 890-0000

商店11 長野 381-0000

商店12 青森 038-0000

商店13 岡山 700-0045

商店14 石川 920-0000

岡山 #N/A

石川

神奈川

=VLOOKUP(E2,$B$2:$C$15,2)

岡山 700-0045

石川 920-0000

神奈川 247-0000

=VLOOKUP(E2,$B$2:$C$15,2,FALSE)

岡山 700-0045 #VALUE!

石川 920-0000

神奈川 247-0000

=VLOOKUP(E2,$B$2:$C$15,-1,FALSE)

岡山 700-0045 商店13

石川 920-0000 商店14

神奈川 247-0000 商店2

=XLOOKUP(E2,$B$2:$B$15,$C$2:$C$15)

=XLOOKUP(E2,$B$2:$B$15,$A$2:$A$15)

基データ
E2

引数のFALSEがないのでエラーになる

青枠範囲の2列目

VLOOKUPは参照範囲の左側は参照で
きない。引数をー１にするとエラーになる

XLOOKUPは、参照範囲を列で指定可能

VLOOKUPとXLOOKUP



岡山 700-0045

石川 920-0000

神奈川 247-0000

=XLOOKUP(E2:E4,B:B,C:C)
=XLOOKUP(E2:E4,B:B,C:C)
=XLOOKUP(E2:E4,B:B,C:C)

XLOOKUPとスピル併用

②検索範囲としてB列クリック

①検索セル範囲を入力

③戻り範囲C列をクリック

②B-Bと入力される

③C-Cと入力される


